



До реєстр. № 2481 від 27.03.2015 р.

## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-49-02

№ 04-22/3-661(180981)

"16" листопада 2015 р.

Верховна Рада України

Комітет на своєму засіданні 14 липня 2015 року розглянув проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» щодо отримання комунальних послуг, реєстр. № 2481 від 27.03.2015 р., внесений народними депутатами України Геращенко І.В., Кондратюк О.К., Іоновою М.М., Войцеховською С.М., Луценко І.С., Гриневич Л.М.

Законопроект розроблено з метою відновлення прав внутрішньо переміщених осіб на отримання комунальних послуг, електричної та теплової енергії, природного газу за відповідними цінами та тарифами, які встановлені уповноваженими державними органами для населення та усунення дискримінації, що виникла.

Законопроектом пропонується внести зміни до Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», визначивши адресу фактичного проживання внутрішньо переміщеної особи та передбачивши, що внутрішньо переміщені особи мають право на оплату вартості комунальних послуг, електричної та теплової енергії, природного газу за тарифами, встановленими на такі послуги та товари для населення.

Головне науково-експертне управління у своєму висновку поділяє аргументацію авторів законопроекту на користь внесеної законодавчої пропозиції, та в цілому не заперечує проти його прийняття.

За підсумками обговорення Комітет ухвалив: рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» щодо отримання комунальних послуг, реєстр. № 2481 від 27.03.2015 р., внесений народними депутатами України Геращенко І.В., Кондратюк О.К., Іоновою М.М., Войцеховською С.М., Луценко І.С., Гриневич Л.М., за результатами розгляду у першому читанні **прийняти за основу**.

Співдоповідачем з цього питання визначено народного депутата України, Голову Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин **Немирю Григорія Михайловича**.

Перший заступник  
Голови Комітету

В.В. Пацкан